

2018 第二届村企精英篮球争霸联赛丹灶伦伟强五金实业赛区半决赛落幕

“广东粤海”和“名豪家纺”会师决赛



“名豪家纺”篮球队对战“南沙二甲”篮球队。图片由通讯员提供

员都未能找到良好的进攻节奏，“广东粤海”篮球队以4分的微弱优势领先“金沙奇卡教育”篮球队。

关键时刻，“广东粤海”篮球队7号球员关勇健连续命中三记三分，分差渐渐扩大到两位数，“广东粤海”篮球队带着11分的优势结束第三节。最后一节，由于“金沙奇卡教育”篮球队频频失误，“广东粤海”篮球队抓住机会打出了一波6:0的小高潮，分差扩大到15分。7号球员关勇健连突带投独得8分带领球队最终以58:36战胜“金沙奇卡教育”篮球队，挺进赛区决赛。

据介绍，此次村企篮球赛事将从今年4月持续到6月，比赛分常规赛、季后赛、总决赛三个阶段进行。此次村企篮球赛由佛山市邦柏体育服务有限公司主办、创思驿站作为支持单位，旨在丰富产业工人业余生活，满足广大篮球爱好者的竞赛需求。

整理/肖越群
通讯员 彭俊曦

4月9日晚，2018第二届村企精英篮球争霸联赛（简称“CQBA”）丹灶伦伟强五金实业赛区半决赛在丹灶开展。经过近一个星期的激烈对战，最终，“广东粤海”篮球队和“名豪家纺”篮球队各自击败对手挺进赛区决赛，取得季后赛门票。

第一场比赛中，由“名豪家纺”篮球队对战“南沙二甲”篮球队。一开始，“南沙二甲”篮球队打出一个6-0的小高潮先声夺人，不过“名豪家纺”篮球队球员手感火热，多次远投命中三分帮助球队领先。“名豪家纺”篮球队0号球员董康潮依靠出色的个人能力串联球队，一举拉开比分。在末节比赛中

中，“名豪家纺”篮球队23号球员刘铭辉神兵天降，连得5分进一步扩大分差，最终，“名豪家纺”篮球队以80:67击败“南沙二甲”篮球队晋级决赛。

在第二场比赛中，由“广东

粤海”篮球队对战“金沙奇卡教育”篮球队。首节比赛，“广东粤海”篮球队先发制人，多次冲击“金沙奇卡教育”篮球队的内线博得犯规，无奈广东粤海“篮球队在罚球线上的手感并不

理想，反观金沙奇卡教育也频频“打铁”，双方仅以6:8的比分结束首节比赛，“广东粤海”篮球队暂时领先两分。次节开始，双方就展开了一场防守大战，面对高强度的防守，双方球

出租屋上保险 发生意外可获补偿

区、镇流管局引入“出租屋综合保险”服务，以保障出租、承租者双方利益

近期，南海区流管办从新市民需求入手，推出一系列便民举措，解决出租屋业主、新市民对出租屋消防安全相关问题，南海区流管局引入“出租屋综合保险”服务，以保障出租、承租者双方的利益。4月9日，丹灶镇流动人口管理局联合仙岗社区召开丹灶镇出租屋消防整治工作会议，向出租屋业主们介绍该保险服务，业主购买该保险后，所属出租房屋及房屋附属设施突遭意外事故时，业主能得到及时有效的经济补偿。

规范和加强出租屋消防安全管理工作不仅需要部门的监督和引导，更需要出租屋业主和租赁者共同配合。丹灶镇流动人口管理局联合各个村居对辖区内出租屋开展全面的排查摸底，彻底摸清出租屋底数，注意登记造册，动员房东和承租人按照14项整改要求做好消防安全隐患自查自纠工作，并在排查期间，推动村居与出租屋、房东及承租人之间签订消防安全责任书。

在出租屋数量庞大和管理问题的考验双重作用下，大



丹灶镇流动人口管理局联合仙岗社区召开丹灶镇出租屋消防综合整治工作会议。

排查、大整治是管理出租屋消防安全的方式之一。如何从源头上做好出租屋消防安全工作，保障出租屋业主与承租人的切身利益？南海区流管局从引入“出租屋综合保险”服务管理和市场手段规范租赁市场两方面考虑，提出出租屋管理要形成“政府牵头，部门齐抓共管，社会齐参与”的格局，促使监管真正有效。

“出租屋综合保险”服务是目前一项比较保障出租屋主及承租人财物安全的方

法之一。出租屋业主可自行选择到保险公司进行咨询相关条例和服务项目，据了解，已经购买了“出租屋综合保险”的出租屋业主所属出租房屋及房屋附属设施发生意外事故后，出租人对承租人依法须承担的民事损害赔偿赔偿责任，以保险的形式进行了有效的风险转嫁。

据悉，出租屋业主若需为自己出租屋购买保险，并已办理《出租屋租赁登记证明》或《出租屋租赁备案证明》、

合法出租的自有居住用房，且出租性质是用于居住的房屋（不含厂房、商铺等物业）的业主，可到所属村居委会进行咨询了解。（出租屋保险购买包括意外身故、意外残疾、意外烧伤、意外伤害医疗保障和出租屋房屋建筑、房屋装修、室内财产等方面的出租房屋财产损失保障的商业综合双重保险。）

撰文/摄影 吴玮琛
通讯员 李长宪

致全区企业的公开信

各企业：

为保护未成年人的身心健康，维护未成年人的合法权益，《禁止使用童工规定》（中华人民共和国国务院令 第364号）明令禁止用人单位招用不满16周岁的未成年人。

非法使用童工是任何企业绝不能触碰的“高压线”，碰了，就要承担严重的法律后果。根据《禁止使用童工规定》，非法使用童工不仅要处以罚款，甚至要吊销营业执照，追究刑事责任。一直以来，我区对非法使用童工“零容忍”，一经查实，依法顶格处理，并将违法信息录入银行征信系统。

依法用工，是企业生存的基础，是企业持续发展的重要保障。企业要对法律怀有敬畏之心，自觉增强守法意识，不断规范用工管理，切勿为一时之急或眼前之利而饮鸩止渴，触犯法律，自酿恶果。

南海的发展有赖于企业的发展，南海的进步有赖于企业的进步。我们呼吁，我们相信，南海的企业能够严格自律，在依法用工上经得起检验，取得健康长远的发展。

佛山市南海区人力资源和社会保障局

整理/肖越群
通讯员 林静媚